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Développement du secteur agricole

Selon le recensement général de 1998, la population algérienne atteignait environ 29 millions d'habitants, passant à 35 millions en 2008.
La superficie agricole est estimée à environ 7,5 millions d'hectares, dont environ 1 million d'hectares sont destinés à la culture du blé.
- Le rendement à l'hectare, en moyenne, est de 15 quintaux / hectare.
1- Estimez La population de l'Algérie en 2025.
2- Calculez la part par habitant des terres agricoles.
3- Calculez la part par habitant des produits agricoles.
4- Estimer l'écart entre la population et la production agricole, si l'on suppose que ce que l'individu consomme annuellement est estimé
    à 120 kg / an.
5- Quelles sont les choix les plus importantes pour promouvoir le développement agricole ?

